

UNIVERZITET U ZENICI
PRAVNI FAKULTET

STUDENTI:

Pajić Amar

Kasap Almir

SEMINARSKI RAD

PARLAMENTARIZAM EVROPSKE UNIJE

MENTOR:Doc.dr.sc. Džemal Najetić

Zenica, decembar 2009.

Uvod:

Tema ovog seminarskog rada je parlamentarizam evropske unije, u kojem se želi prikazati osnovni način funkcioniranja evropskog parlamenta, i njegove posebnosti, u odnosu na druge parlamente. Prije svega obratit ćemo pažnju kako je nastao od skupštine pa do parlamenta, što je veoma bitno za funkcioniranje, poslije ćemo obratiti pažnju na sljedeće oblasti koje su veoma bitne za Evropski parlamentarizam, a one su: sastav i rad Evropskog parlamenta, njegovo zasjedanje i rukovodjenje, poslije toga dolaze Politicke grupe, i nadležnost Evropskog parlamenta u sklopu kojih spada zakonodavna aktivnost, konsultovanje i saradnja. Nakon toga dolazi nadzorna uloga, gdje spada zakonitost komunitarnih akata, institucionalni balans itd, pravo peticije itd. I pored toga dolazi još savjetodavna uloga. Postoje još mnogi izvori u kojima se objašnjava Parlamentarizam Evropske unije, jer ovo je veoma široka oblast i veoma zanimljiva, ovo je na neki način ukratko objašnjenje Parlamentarizma Evropske unije!

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI**, **DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com